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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú felhívás 

„Mikrovállalkozások multiplikátor támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely 

támogatásra került és ennek keretében eszköz-, valamint szoftverbeszerzés került 

megvalósításra az első mérföldkő eléréséig. 

A megvalósítási helyszíne 7937 Boldogasszonyfa, Kossuth utca 33. A projekt címe: Kővári 

Máté Erik egyéni vállalkozásának fejlesztése.  

Vállalkozásom jelenleg személyszállítással foglalkozik. A vállalkozásom, valamint az 

általam nyújtott szolgáltatások továbbfejlesztése valósul meg a többi konkurens céggel 

szemben. Jelenleg eszközök-, valamint szoftver beszerzése történt meg, ami hatalmas 

előrelépést jelent vállalkozásom számára, illetve az utasaimnak is, hiszen sokkal magasabb 

színvonalú szolgáltatást tudok nyújtani. A technikai előrelépés segítségével még több utast 

vagyok képes elérni és így vállalkozásom is fejlődőképesebb. Az eszközök nagy technikai 

megújulást jelentenek, illetve még gyorsabb és rugalmasabb a munkavégzés. Ezekkel a 

korszerű technikai eszközökkel tudom biztosítani a megfelelő munkavégzésemet.  

Az eszközök beszerzése az adminisztratív munkáimat könnyíti meg, valamint az utasokkal 

a kapcsolattartást. Nincs szükség papírt nyomtatásra feleslegesen az utaslistáról, 

könnyedén tárolni tudom rajta az utasok adatait, esetlegesen a jövőben hírleveleket is 

küldenék ki számukra. 

A projekt megvalósítása körülbelül 50%-áll. Az első mérföldkő eléréséig vállalt eszközök, 

valamint szoftver beszerzése valósult meg, nevezetesen: 

- 1 db Apple Iphone 

- 1 db Apple Macbook Air 

- 1 db Apple Magic Mouse egér 

- 1 db Apple iPad Pro 

- 1 db Apple AirPods fülhallgató 

- 1 db Tom TomGo szoftver 

 

A projekt második szakaszában marketing innováció is megvalósult honlap létrehozásával, 

amellyel eddig szintén nem rendelkeztem. A honlapomon az utazáshoz szükséges minden 

információt megtalálhatnak a leendő utasaim, továbbá láthatják az tervezett útvonalat, 

hogy az út során mely városokat, országokat érintjük. Láthatják a beszállás és a kiszállás 

pontos helyét is, aki foglal annak pedig e-mailben visszaigazolom az útját, hogy biztos 

legyen abban, hogy velem fog utazni, feltüntetésre kerül természetesen az indulás és az 

érkezés ideje és helye is. A felületen programozásra került egy helyfoglaló rendszer annak 



érdekében, hogy bárki bármikor pár kattantással le tudja foglalni, illetve szükség esetén 

le lehessen mondani az általam kínál utakat. 

Marketing tevékenység keretében elkészült a grafikai tervezés által létrehozott egyedi 

autódekoráció, egyedi névjegykártya, tollak, valamint szórólapok is. 

A második mérföldkő elérésével a projekt 100%-ban megvalósult. 

A tájékoztatás és nyilvánosság biztosítása megtörtént. Kihelyezésre került a Projekt tábla, 

valamint a honlapra (https://www.matenemzetkozi.hu/) is felkerültek a szükséges arculati 

elemek. 

A projekt hiánytalanul megvalósításra került. 

 

Fotódokumentáció: 
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TomTom navigáció 

 

 

 

 

 



Apple Ipad Pro 

 

 

 

Apple Iphone 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Apple MacBook 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Apple MagicMouse 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Gépjármű matricázás: 

 

 

 

 



Szórólap, névjegykártya, toll: 

 

 

 

 

 

 



Projekt tábla: 



Honlap megjelenés: 

 

https://www.matenemzetkozi.hu/ 
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